

II-2/1042/2010. ikt. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. február 15-én megtartott ülésén Dévaványa, Hősök tere 1. szám alatt a Városháza 8-as számú helyiségében.

Jelen vannak:

Nagy József Attila	elnök
Csömör Ágostonné	elnökhelyettes
Janovics Ottilia	kisebbségi önkormányzati képviselő

Meghívottak:

Balogh Csilla jegyző, Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott

Nagy József Attila - elnök köszönti az ülésen résztvevőket, Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülését megnyitja, megállapítja, hogy a testületi ülésen résztvevő kisebbségi képviselők létszáma 3 fő, az ülés határozat képes. Javaslatot tesz a napirendi pont megtárgyalására.

Napirendi javaslat:

1. Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása.

Előadó: Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott

2. Bejelentések.

Nagy József Attila - elnök kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egy hangúlag 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT:

1/2010. (II. 15.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. február 15-ei ülés napirendjét, az alábbiak szerint fogadja el.

1. Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása.

Előadó: Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott

2. Bejelentések.

Felelős: -

Határidő: -

Nagy József Attila - elnök A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 30/F. (2) bekezdése alapján a képviselő-testületnek a képviselők közül jegyzőkönyv hitelesítőt kell kijelölni, aki az elnökkel együtt a jegyzőkönyvet aláírja.

Janovics Ottilia kisebbségi önkormányzati képviselőt javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek, aki ennek a feladatnak eleget tud tenni bármikor.

Nagy József Attila - elnök megkérdezi Janovics Ottilia képviselőt, hogy elfogadja-e a megbízatást.

Janovics Ottilia - kisebbségi önkormányzati képviselő megköszöni a bizalmat és elfogadja a megbízatást.

Nagy József Attila - elnök szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért Janovics Ottila megbízásával kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

2/2010. (II. 15.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete Janovics Ottilia kisebbségi önkormányzati képviselőt a testületi ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének jelöli ki.

Felelős: -

Határidő:

1./Napirendi pont:

Nagy József Attila - elnök rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének megtárgyalása, és elfogadása.

Megadja a szót a napirendi pont előadójának Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízottnak

Janó Istvánné – kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott, a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat a 2010. évi költségvetés koncepcióját első olvasatban megtárgyalta 2009. november 16-ai ülésén, az akkor kidolgozott igények, programtervezet alapján kiadási főösszege 1.265.000,-Ft volt, amihez a forrásoldal 566.000,-Ft-tal szolgált. A szűkülő központi források miatt a költségvetés tervezetét a kisebbségi önkormányzat úgy módosította, hogy a fő számok bevétellel, kiadással egyezően 566.000,-Ft-ban kerültek elfogadásra azzal, hogy a Dévaványa Város Önkormányzat támogatásáról szóló keretösszeg ismeretében újratárgyalja.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a januári ülésén tervezet szintjén döntött arról, hogy a Kisebbségi Önkormányzatot 200.000,- Ft, támogatásban részesíti a 2010. évi működési költségeinek részbeni fedezetéül.

A 2010. évre szóló költségvetésben a rendelkezésre álló forrás 766.000,-Ft, és a tervezett kiadás is 766.000,-Ft.

A 2010. évi költségvetési javaslat első olvasatba, teljes összegben tartalmazta az igényeket, de a forrás ismeretében ez átdolgozásra került. Azt, hogy mire lett tervezve az előterjesztés mellékleteként elkészített táblázat mutatja.

Bevételekről: 2010. évi forráslehetőség 766.000,-Ft a tervezet szintjén. Évközben oda kell figyelni a pályázati kiírásokra, továbbá a feladatarányos központosított előirányzat összegét sem ismerjük. Az óvatosság alapelve szerint készült a költségvetés. Központosított előirányzat bevételre csak a kiértékelést követően lehet számolni biztonsággal.

Kiadásokról: a kötelezettséggel vállalt kiadás az a korábbi döntésen alapuló tiszteletdíj, valamint a 2010. évi nyelvoktatásra havi 10 e Ft és járuléka terheli a költségvetést, erről döntés van. 2010. évi kihatása a költségvetésre 468.000,- Ft személyi juttatás és 117.000,- Ft munkaadókat terhelő járulékok, összesen 585.000,- Ft. Útiköltség térítésre be lett tervezve 20.000,- Ft-ot. Jól látható, hogy a kötelezettségvállalással a rendelkezésre álló forrás szinte felhasználásra került. Dologi kiadásra (gyereknapi, halottak napjára, év végi ünnepekre) még bruttó 161.000,- Ft került betervezésre. Tervezett kiadások előirányzat 766.000,-Ft.

Kéri a kisebbségi önkormányzatot, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján határozzon a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről.

Nagy József Attila – elnök megköszöni Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott tájékoztatását a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről kérdezi a jelenlévőket, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólásuk, amennyiben van tegyék meg.

Janovics Otilia – kisebbségi önkormányzati elfogadásra javasolja a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetését.

Balogh Csilla – jegyző elfogadásra javasolja a kisebbségi önkormányzat költségvetését 2010. évre, mivel a korábbi döntésen alapuló tiszteletdíj, és nyelvoktatás költsége, csak akkor kerülhet kifizetésre, ha a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak van 2010. évre vonatkozó elfogadott költségvetése. Évközben lehet módosítani a költségvetést.

Nagy József Attila – elnök javasolja a képviselő-testületnek, hogy fogadják el a kisebbségi önkormányzat 2010. évi költségvetését, mivel jelenleg még nem tudni, hogy az év folyamán, milyen támogatási lehetőségei lesznek a kisebbségi önkormányzatnak, szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki elfogadásra javasolja a kisebbségi önkormányzat 2010. évi költségvetését kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

3/2010. (II. 15.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (2) bekezdésében és a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 25. § k) pontjában kapott felhatalmazás alapján a 2010. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi határozatot hozza:

A költségvetés bevételei és kiadásai

1. A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2010. évi költségvetését

766.000,- Ft bevétellel
766.000,- Ft kiadással

állapítja meg.

2. A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevételét forrásonként, kiadását jogcímenként mérlegszerűen határozza meg a képviselő-testület, az alábbiak szerint:

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi bevétele:

adatok: ezer forintban

Intézmények	Bevételek jogcímenként								Mindösszesen
	Működési bevételek	Felhalmozási és tőke jellegű bevételek	Támogatás értékű bevételek	Kiegészítések, visszatérülések	Önkormányzat költségvetési támogatása	Értékpapírok bevételei	Hiány	Pénzforgalom nélküli bevételek	
Cigány Kisebbségi Önkormányzat			766						766

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi kiadása:

adatok: ezer forintban

Intézmények	Kiadások jogcímenként									Mindösszesen	Létszám
	Személyi juttatás	Munkaadókat terhelő járulékok	Dologi kiadás	Egyéb kiadások	Ellátottak juttatásai	Pénzforgalom nélküli kiadás, Általános és céltartalék	Működési kiadás összesen	Felújítás és felhalmozás pü. átadása	Kölcsönök,		
Cigány Kisebbségi Önkormányzat	468	117	181				766			766	0

Felelős: Nagy József Attila elnök
 Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: értelem szerint

2./Napirendi pont:

Nagy József Attila – elnök rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a bejelentéseket tartalmazza, kéri, akinek van hozzászólása, illetve bejelentése a napirenddel kapcsolatban tegye meg.

Janó Istvánné – kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott a Dévaványai Cigány Kisebbségi önkormányzat a 2009. évre szóló költségvetését a 8/2009.(III. 2.) CKÖ. Kt. számú határozatával fogadta el, melyet a 20/2009. (XI.2.) CKÖ Kt. határozatával módosított, amelyet Dévaványa Város Önkormányzat a 2009. évre szóló költségvetési rendeletébe változatlan formában beépített. A költségvetés módosítását javasolja, mert a központosított előirányzatokon belül a központi költségvetéstől a feladatalapú támogatásra 118 617.- Ft pótelőirányzatot kapott a Kisebbségi Önkormányzat a második félévre. A meg nem valósított rendezvények miatt az Önkormányzati 200.000,- Ft támogatás átadására nem került sor. A kiadások fedezetét a központosított állami támogatás biztosította, amely támogatás értékű működési bevételként került elszámolásra.

A 2009 évi költségvetésre vonatkozó módosítási javaslat, hogy a már módosított előirányzat 890.000,-Ft-ról 809.000,-Ft-ra (218.000,-Ft pótelőirányzat + 555.000,-Ft normatív támogatás + 36.000,-Ft pénzmaradvány) módosuljon az alábbiak szerint:

BEVÉTELEKRŐL:

A támogatásértékű bevételek sor, módosítási javaslat oszlop nő 474.000,-Ft-tal, az intézményfinanszírozási sor, módosítási javaslat oszlop pedig csökken 555.000,-Ft-tal, összesen a forrásoldal 81.000,-Ft-tal csökken.

KIADÁSOKRŐL:

A személyi juttatások sor, módosítási javaslat oszlop csökken 43.000,-Ft-tal, ezáltal a munkaadókat terhelő járulékok között a társadalombiztosítási módosítási javaslat oszlop csökken 3.000,-Ft-tal. A dologi kiadások között a készletbeszerzés kiadás előirányzatát javasoljuk módosítani, illetve csökkenteni 195.000,-Ft-tal. A kiküldetés, reprezentációs módosítási javaslat oszlop nő 160.000Ft-tal (karácsony és mikulás nap), így a dologi kiadások, módosítási javaslat oszlopa 35.000,- Ft-tal csökken. Az ismertetett tételek által a működési kiadás, módosítási javaslat oszlop csökken 81.000,-Ft-tal, a kiadások mindösszesen, módosítási oszlop ez által csökken 81.000,-Ft-tal.

Kéri, a kisebbségi önkormányzat képviselő-testületét, hogy a 2009. évi költségvetés módosítására vonatkozó előterjesztést tárgyalják meg és fogadják el. 2009. évi költségvetés módosítása után a főösszege bevétellel, kiadással egyezően 809.000,-Ft- ra módosul.

Nagy József Attila – elnök megköszöni Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízottnak a tájékoztatását a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének módosításáról szóló tájékoztatót és szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a kisebbségi önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosításával, kéri az kézfelnnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT**4/2010. (II. 15.) CKÖ Kt.hat.**

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (2) bekezdésében és a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 25. § k) pontjában kapott felhatalmazás alapján a 2009. évi pénzügyi tervének módosításáról (kölségvetésének) az alábbi határozatot hozza:

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat a következőképpen módosítja 2009. évi költségvetésének bevételi és kiadási előirányzatait:

1. A 2009. július 1. és december 30-a között pótelőirányzatként a pénzforgalom nélküli, valamint támogatásértékű bevételek előirányzatokat érintő határozatainak átvezetése miatt az alaphatározat 1. pontjában megállapított

kiadási főösszegét	81.000,-Ft-tal
bevételi főösszegét	81.000,-Ft-tal

csökkenti és a kisebbségi önkormányzat 2009. évi

módosított kiadási főösszegét	809.000,-Ft-ban
módosított bevételi főösszegét	809.000,-Ft-ban

állapítja meg.

2. A bevételi főösszegen belül a módosított kiemelt előirányzatok jogcímenkénti bemutatását az 1 sz. melléklet tartalmazza.

3. A kiadási főösszegen belül a módosított kiemelt előirányzatok jogcímenkénti bemutatását a 2 sz. melléklet tartalmazza.

4. Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat kiadási előirányzatán belül a személyi juttatások előirányzatát 43.000,-Ft-tal csökkenti, munkaadókat terhelő járulékok előirányzatát 3.000,-Ft-al csökkenti, a dologi kiadások előirányzatát 35.000,-Ft-al csökkenti.

5. Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevételi előirányzatán belül támogatásértékű bevételek előirányzatát 474.000,-Ft-tal megemeli, intézmény finanszírozás (tájékoztató adat) bevételek előirányzatát 555.000,-Ft-al csökkenti.

Felelős: Nagy József Attila elnök
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: értelem szerint

Nagy József Attila – elnök tájékoztatja a kisebbségi önkormányzat képviselőit, hogy Lingurár Sándor a Fehérfolt Egyesület -Okány- elnöke felkereste, hogy a LEADER-hez pályázatot nyújtanak be „Hagyomány és Kultúra” ápolása rendezvény program megvalósítására, a helyi kisebbségi lakosság identitástudatának erősítése céljából.

A pályázatot a Fehérfolt Egyesület nyújtja be, de a rendezvény megvalósításához partnereket keresnek, akik a vállalt rendezvényüket előfinanszíroznák, mivel a LEADER utólag téríti meg a költségeket. Együttműködési Megállapodást szeretnének kötni a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzattal a pályázat megvalósítása érdekében, ez ügyben kéri a hozzászólásokat és javaslatokat.

Balogh Csilla – jegyző kérdezi, hogy mennyi lenne az az összeg, amire szüksége lenne a kisebbségi önkormányzatnak a pályázathoz.

Nagy József Attila – elnök a rendezvény lebonyolításához, tudomása szerint több millió forint kellene.

Janó Istvánné – kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott elmondja, hogy a Fehérfolt Egyesület a pályázattal kapcsolatos adminisztrációs munkát végzi, a vállalt rendezvény a kisebbségi önkormányzatnak kell megszervezni és lebonyolítani. A támogatás mértéke hátrányos helyzetű területen az összes elszámolható kiadás 100 %-a Non-profit szervezetek esetében

Csömör Ágostonné – elnökhelyettes úgy látja, hogy a rendezvény megvalósításához nem lesz elegendő pénzforrás.

Nagy József Attila – elnök szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy Együttműködési Megállapodást kössenek a Fehérfolt Egyesülettel a pályázat benyújtásához, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

5/2010. (II. 15.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete Együttműködési Megállapodást köt a Fehérfolt Egyesülettel – Okány – a LEADER pályázat benyújtásához.

Felelős: Nagy József Attila elnök

Határidő: értelem szerint

Nagy József Attila – elnök ezt követően megkérdezi a jelenlévőket van-e még valakinek hozzászólása, bejelentése?

Balogh Csilla – jegyző tájékoztatja a kisebbségi önkormányzat képviselő-testületét, hogy az ülésekről készült jegyzőkönyvek jelentési ívei alapján megállapítást nyert, hogy Bakos János kisebbségi önkormányzat képviselő több mint egy éven át nem vett részt a kisebbségi önkormányzat képviselő-testületének ülésein. Legutóbb 2008. december 15-én vett részt a képviselő-testület ülésén.

A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 30/K. § (5) bekezdés f) pontja alapján a települési kisebbségi önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik, ha a települési kisebbségi önkormányzati képviselő egy éven át nem vesz részt a képviselő-testület ülésén.

Az ismertetett tények alapján Bakos János kisebbségi önkormányzati képviselő megbízatása megszűnt, és a kisebbségi önkormányzat létszáma 4 főről 3 főre csökkent.

A kisebbségi önkormányzat képviselő-testületének határozatban kell kimondania a kisebbségi képviselő megbízatásának megszűnését. A kisebbségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata módosításra kerül, a módosítás a kisebbségi önkormányzat következő ülésére lesz előterjesztve elfogadásra.

Nagy József Attila – elnök megköszöni a tájékoztatást és szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, azzal, hogy a képviselő-testület, állapítsa meg Bakos János képviselő képviselői megbízatásának megszűnését.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

6/2010. (II. 15.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 30/K § (5) bekezdés f) pontja alapján megállapítja, hogy Bakos János kisebbségi önkormányzati képviselő képviselői megbízatása megszűnt.

Felelős: Nagy József Attila elnök

Határidő: azonnal

Nagy József Attila – elnök megállapítja, hogy több hozzászólás, illetve bejelentés nem hangzott el a napirenddel kapcsolatban, megköszöni az ülésen résztvevők, munkáját és az ülést bezárja

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon.

Nagy József Attila
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Janovics Ottilia
kisebbségi önkormányzati képviselő

